\ 4
VISHAY. ACC POT, ACC TRI

www.vishay.com : :
shay.co Vishay Sfernice
Accessories
DE SHAFT AND PANEL SEALING HARDWARE
TYPE LENGTH WRENCH O SHAFT ORDERING INFORMATION PACKAGING
@ M6 x 0.75 9 12 3 ACCPOTDEB173351950 25
DBAN SHAFT LOCKING
N
‘6 /
TYPE LENGTH WRENCH O SHAFT ORDERING INFORMATION PACKAGING
@ M10x0.75 6.5 12 6 ACCPOTDBB173190100 25
LOCATING PEG
PRODUCT THICKNESS ORDERING INFORMATION PACKAGING
PE30 0.8 ACCPOTLPB153804132 20
LOCATING PEG
‘ ‘
PRODUCT THICKNESS L FROM CENTER ORDERING INFORMATION PACKAGING
P11-149 0.4 6.2 mm (0.244") ACCPOTERB253651650 50
P11-149 0.4 7.75 mm (0.305") ACCPOTERB253656660 50
P11-149 0.8 13.5 mm (0.53") ACCPOTERB253653190 50
BASE RAISER
o o
. "
s
PRODUCT HEIGHT ORDERING INFORMATION PACKAGING
M43 T18 1.6 ACCTRICAB253850610 50
Revision: 04-May-12 1 Document Number: 51051

For technical questions, contact: sfer@vishay.com

THIS DOCUMENT IS SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE. THE PRODUCTS DESCRIBED HEREIN AND THIS DOCUMENT
ARE SUBJECT TO SPECIFIC DISCLAIMERS, SET FORTH AT www.vishay.com/doc?91000




\ 4
VISHAY. ACC POT, ACC TRI

www.vishay.com ; ;
shay.co Vishay Sfernice
NUTS
S
& /)
=
THICKNESS WRENCH BUSHING ORDERING INFORMATION PACKAGING
Nut H 10 ep. 2.5 14 M10 x 0.75 ACCPOTECB303404310 100
NutH 7 ep. 2 10 M7 x 0.75 ACCPOTECB303351680 100
NutH 6 ep. 1.8 10 M6 x 0.75 ACCPOTECB302005700 100
NutH 6 ep. 1.8 8 M6 x 0.75 ACCPOTECB303651550 100
Nut H 8 ep. 2 12 M8 x 0.75 ACCPOTECB303652600 100
Nut H 10 ep. 2 12 M10 x 0.75 ACCPOTECB303653200 100
Nut H 3/8" ep. 2.5 12.5/1/2" 3/8 32 NEF-2A ACCPOTECB303653230 100
Nut H 1/4" ep. 2 8 1/4 32 NEF-2A ACCPOTECB303430230 100
WASHER
DIAMETER BUSHING ORDERING INFORMATION PACKAGING
Internal washer JZ & 10 or 3/8" M10 x 0.75 ACCPOTRDB300685710 100
Internal washer JZ & 7 M7 x 0.75 ACCPOTRDB300683707 100
Internal washer JZ @ 6 M6 x 0.75 ACCPOTRDB300683706 100
External washer JZ @ 1/4" 1/4 32 NEF-2A ACCPOTRDB003430600 100
Internal washer 3/8" 3/8 32 NEF-2A ACCPOTRDB300683952 100
O RING
TYPE PRODUCT DIMENSIONS ORDERING INFORMATION PACKAGING
Panel O ring toric PRV6 @ int 8 mm/J tore 1 mm ACCPOTJOB303342420 100
Panel O ring plate P16 @ ext 13.2 mm/Q int 9.7 mm/Ep 0.8 mm ACCPOTJOB303753950 100
Panel O ring plate P11P @ ext 12.5 mm/Q int 9.5 mm/Ep 1.2 mm ACCPOTJOB303652780 100
HEXAGONAL LOCKING NUT
TYPE LENGTH WRENCH @ SHAFT ORDERING INFORMATION PACKAGING
Hex nut M6 x 0.75 10 10 3 ACCPOTECB253651420 50
Revision: 04-May-12 2 Document Number: 51051

For technical questions, contact: sfer@vishay.com

THIS DOCUMENT IS SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE. THE PRODUCTS DESCRIBED HEREIN AND THIS DOCUMENT
ARE SUBJECT TO SPECIFIC DISCLAIMERS, SET FORTH AT www.vishay.com/doc?91000




\ 4
VISHAY. ACC POT, ACC TRI

www.vishay.com : :
shay.co Vishay Sfernice
LOCKING NUT FOR SLOTTED BUSHING
7\
H/
TYPE WRENCH SHAFT DIAMETER PRODUCT | ORDERING INFORMATION |  PACKAGING
r';?niki”g nut@6.35 8 3.7 mm P11-PRV6/Dor E | ACCPOTECB303656590 100
anorf]king nut & 6 8 3mm P13/0 ACCPOTECB303430400 100

[A][elle][rpllof[r][el[c][e[a][o][s][a][o][a][a][*][0]

—— — — —
MODEL STYLE PACKAGING SPECIAL NUMBER
CODE
ACCPOT = EC = Nut B15 = Box of 20 pieces Given by Vishay

For potentiometers ER = Peg B17 = Box of 25 pieces
ACCTRI = For trimmers %\__‘ = SL%aF;:Igr B25 = Box of 50 pieces
DB — DBAN B30 = Box of 100 pieces

JO = Ring

DE = Sealing system

PART NUMBER DESCRIPTION (for information only)

| AC | | Ecrounio | | POT || 3404310 || e |
I I I I I

‘ MODEL ‘ ‘ STYLE ‘ ‘ SPECIAL ‘ ‘ SPECIAL ‘ ‘ LEAD (Pb)-FREE ‘

Revision: 04-May-12 3 Document Number: 51051

For technical questions, contact: sfer@vishay.com

THIS DOCUMENT IS SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE. THE PRODUCTS DESCRIBED HEREIN AND THIS DOCUMENT
ARE SUBJECT TO SPECIFIC DISCLAIMERS, SET FORTH AT www.vishay.com/doc?91000




OCEAN CHIPS

OxreaH INeKTPOHMUKM
MocTaBKa 3ﬂeKTp0HHbIX KOMMOHEHTOB

Komnanusa «OkeaH DNEKTPOHMKM> MpEeAaraeT 3aK/Il04EHUE JONTOCPOYHbIX OTHOLLIEHMM NpU
MOCTaBKaX MMMOPTHbIX 3/1EKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB HA B3aMMOBbIrOZHbIX YC10BMAX!

Hawwu npeumyliectsa:

- NlocTaBKa OpMrMHaIbHbIX UMMNOPTHbBIX 3/IEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB HanNpAMYy C NPOM3BOACTB AMEPUKM,
EBponbl M A3uK, a TaK e C KpYNHEMLIMX CKIaJ0B MMPa;

- LUnMpoKas sMHeMKa NOCTaBOK aKTUBHBIX M MACCMBHBIX MMMOPTHbBIX 3/1EKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB (6onee
30 MJIH. HAMMEHOBAHUMN);

- MocTaBKa C/IOXKHbIX, AeDUUMUTHBIX, IM60 CHATLIX C NPOM3BOACTBA NO3ULMIA;

- OnepaTMBHbIE CPOKM NOCTABKM NOA 3aKa3 (0T 5 paboumx AHEN);

- JKCnpecc JoCTaBKa B 06YH0 TOYKY Poccuu;

- Momouwb KoHcTpyKTOpCKOro OTAena 1 KOHCynbTauumu KBaMPULUUPOBAHHBIX MHXEHEPOB;

- TexHM4ecKaa nogaepkka NpoeKTa, NomMollb B NoA6ope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUNOB;

- [locTaBKa 3/1EKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB NoJ, KOHTposiem BIT;

- CUcTeMa MeHeaXXMeHTa KayecTBa cepTudmumpoBaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTy 1SO 9001;

- Mp1 HEO06XOAMMOCTH BCA NPOAYKLUMA BOEHHOIO M adPOKOCMMYECKOrO Ha3HaYeHMA NPOXoAUT

MCMbITaHMA M CEPTUMhMKALMIO B TaGOPATOPMM (MO COrIACOBAHMIO C 3aKa34YMKOM);
- MocTaBKa cneumanusmMpoBaHHbIX KOMMOHEHTOB BOEHHOMO M a3POKOCMMYECKOr0 YPOBHSA KayecTBa

(Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil, Interpoint, Microsemi, Actel, Aeroflex, Peregrine, VPT, Syfer,
Eurofarad, Texas Instruments, MS Kennedy, Miteq, Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,
General Dynamics u gp.);

KomnaHua «OkeaH JNEeKTPOHMKKU» ABNAETCA oduuMabHbIM AUCTPUOLIOTOPOM M SKCKJIHO3MBHbBIM
npesctasuteneM B Poccum ofHOrO M3  KpPYMHEMWMX MPOM3BOAMUTENIEM Pa3beEMOB BOEHHOMO W
A3pPOKOCMMYECKOro Ha3sHavyeHuMs <«JONHON», a Tak Xe oduuMaibHbiIM AUCTPUOBIOTOPOM MU
JKCK/II03MBHbIM nNpeacTaBuTenieM B Poccvn npousBoauTENA BbICOKOTEXHOIOMMYHBIX M HaAEXHbIX
peweHun ans nepeaaym CBY curHano «FORSTAR>.

«JONHON> (ocHosaH B 1970 T.)

PasbeMbl crneumanbHOro, BOEHHOMo M A3POKOCMHNYECKOIo
Ha3Ha4YeHHA:

JONHON (MpuMeHsOTCA B BOEHHOM, aBMALMOHHOM, a3POKOCMMYECKOM,

MOPCKOM, KeNe3HOAOPOXKHOM, TOpHO- M HedTeao6biBatoLLeN
0Tpac/AX NPOMbILLIEHHOCTH)

«FORSTAR> (ocHoBaH B 1998 r.)

BY coegmHmnTENN, KOAKCHaNbHbIE Kabenn

’ ) ®
KabenbHble COOPKM M MMKPOBONIHOBbIE KOMMOHEHTbI: FORS 'AR
L

(MpuMeHsaTCA B TEJIEKOMMYHMKAUMAX  FPaXXAaHCKOro M
cneuManbHOrO HasHayeHus, B cpeacTBax cBA3sM, PJIC, a TaK xe
BOEHHOM,  aBMALUMOHHOM M AdPOKOCMMYECKOM  OTpacisx
NPOMBILLNIEHHOCTH).

TenedoH: 8 (812) 309-75-97 (MHOroKaHasbHbIN)

dakc: 8 (812) 320-03-32

DNIeKTpPOHHas noyTa: ocean@oceanchips.ru

Web: http://oceanchips.ru/

Appec: 198099, r. CaHkT-leTepbypr, yn. KananHuHa, 4. 2, Kopn. 4, amT. A




